



Заместитель командира поискового отряда «Следопыт» вручил памятную медаль СК России командиру поискового отряда «Боевое братство»

На торжественном открытии первой в этом сезоне Вахты Памяти, проходящей на территории Вяземского района заместитель поискового отряда «Следопыт» - заместитель регионального управления СК России Андрей Киселев вручил памятную медаль Следственного комитета Российской Федерации «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» командиру поискового отряда «Боевое братство» Александру Герасенкову.

В прошлом году офицеры следственного управления приняли участие в своей первой межрегиональной Вахте Памяти, которая проходила на территории Сафоновского района.

В первый рабочий день «Следопыт» получил мастер-класс от бывалых поисковиков. Результатом совместной работы с местным объединением «Боевое братство» стало поднятие семи бойцов.

И в настоящее время «Следопыты» ведут поиск совместно с опытными бойцами из Сафоновского отряда.

Поисковый отряд "Боевое братство" - это опытный с многолетним стажем отряд из Сафоновского района, командир Александр Герасенков. В составе бойцы - участники боевых действий, награжденные (в том числе и сам командир) боевыми орденами и медалями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Изображения

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1562316>